证券代码: 000012; 200012 证券简称: 南玻 A; 南玻 B 公告编号: 2022-035

债券简称: 20 南玻 01 债券代码: 149079

中国南玻集团股份有限公司

关于公司债券信息披露事务负责人变更的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整、没有虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏。

按照《公司债券发行与交易管理办法》、《深圳证券交易所公司债券上市规 则》等相关规定,现就中国南玻集团股份有限公司(以下简称"公司")公司债 券信息披露事务负责人变更情况披露如下:

一、公司债券信息披露事务负责人变更的基本情况

(一) 人员变动基本情况

杨昕宇先生因个人原因向公司董事会辞去公司董事会秘书职务,公司暂指定 由公司副总裁兼财务总监王文欣女士代行董事会秘书职责直至公司正式聘任董事 会秘书。

根据《深圳证券交易所公司债券上市规则》的相关规定, "20 南玻 01"债券 信息披露事务负责人作出如下变更:

原债券信息披露事务负责人: 杨昕宇

变更后债券信息披露事务负责人: 王文欣

(二)新任债券信息披露事务负责人基本情况

姓名	王文欣
在公司所任职务类型	高级管理人员
信息披露事务负责人具体职务	副总裁、财务总监
联系地址	中国深圳市蛇口工业六路一号南玻大厦
电话	(86)755-26860666

传真	(86)755-26860685
电子信箱	securities@csgholding.com
简历	中国国籍,女,1978年出生,无永久境外居留权,香港城市大学研究生学历,硕士,高级会计师;曾任中国南玻集团股份有限公司助理总裁兼财务管理部负责人;现任中国南玻集团股份有限公司副总裁兼财务总监。截至目前,王文欣女士持有"南玻 A"股份 154,600 股。

二、影响分析

本次人员变动不会对公司的日常管理、生产经营及偿债能力造成不利影响。特此公告。

中国南玻集团股份有限公司 董 事 会 二〇二二年七月十三日